

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті

Незалежно від часу, стану розвитку суспільства економічні процеси чи ті, що носять економічний характер, завжди поруч або навколо нас. Зараз на ринку праці спостерігається постійне зростання попиту на висококваліфікованих економістів, здатних продукувати високі показники ефективності господарської діяльності при найменших витратах матеріальних, трудових і фінансових ресурсів.

Освітньо-професійна програма Одеського державного аграрного університету «Економіка», що представлена на рецензію, має на меті підготовку саме якісно нових висококваліфікованих інноваційно - орієнтованих фахівців ступеня бакалавр, гармонійно розвинутих особистостей, професійно компетентних, здатних творчо мислити та орієнтуватись в економічних питаннях регіонального та національного рівнів, що передбачає формування теоретичних знань, практичних навиків та умінь з метою гармонійного поєднання соціально-економічних та екологічних складових аграрного сектора Одеського регіону. Контактні години побудовані у формі лекцій, семінарів та практичних занять в інтерактивному форматі. Методи викладання та навчання є загальними та спеціально-науковими.

Також слід відмітити, що вибіркові компоненти даної освітньо-професійної програми від усієї кількості таких компонентів складають 25,4 %. Отже, рецензована освітньо-професійна програма виконує вимоги щодо студентоцентрованого навчання.

Інформація про навчальний процес, яка отримана власноруч, вказує, що студенти мають необхідну навчально-методичну літературу, сучасне інформаційно-комунікаційне обладнання, інформаційні системи та програмні продукти, а також забезпечені аудиторіями. Науково-педагогічні працівники, що викладають компоненти у даній освітньо-професійній програмі, відповідають вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 30.2015 р. № 1187, які застосовуються до визнання їх кваліфікації.

Бакалаври зі спеціальності 051 «Економіка» освітньо-професійної програми «Економіка» в Одеському державному аграрному університеті можуть обіймати наступні посади згідно з Національним класифікатором професій України ДК 003:2010: економіст, економіст з планування, економіст з договірних та претензійних робіт, економіст з фінансової роботи, економіст із ціноутворення, економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності, консультант з економічних питань, помічник керівника підприємства (установи, організації), помічник керівника виробничого та інших основних підрозділів, помічник керівника малого підприємства без апарату управління, організатор діловодства (державні установи), організатор діловодства (види економічної діяльності).

Освітньо-професійна програма «Економіка» Одеського державного аграрного університету забезпечує сучасну, якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 051 «Економіка».

Виконавчий директор
Громадської спілки
«Правовий захист сільгоспвиробників»



Олександр ВАСЮКОВ